
令和６年度末

学校教育に関するアンケート（保護者用）
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学校は方針について、学校行事や会合開催時、各種たよりを利用して伝えている。

先生は授業を分かりやすく工夫している。

学校は特色のある楽しい行事を工夫している。

学校の様子は学年便りやHPで知ることができる。

学校は子どもを理解し，真剣に対応してくれる。

◆教育活動 あてはまる だいたいあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない わからない
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学校は清掃が行き届き，いつもきれいである。

学校では，学習しやすい学習環境が整っている。

学校は危険なところへの配慮がなされ，安全である。

◆教育環境 あてはまる だいたいあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない わからない
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PTA活動は保護者の関心が高く，協力的である。

学校は地域や関係諸団体との連携をとっている。

学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。

◆開かれた学校 あてはまる だいたいあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない わからない
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子どもは楽しく登校している。

子どもは学校での様子や友達のことをよく話してくれる。

子どもは進んで宿題をするなど意欲的に学習に取り組んでいる。

子どもは早寝，早起きをして，朝食を食べて登校している。

子どもは、ゲームやスマホの使い方のルールをよく守り使用時間も適切である。

子どもは学校や社会のルールを守っている。

◆児童活動 あてはまる だいたいあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない わからない
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地域の人は自分の子どもだけでなく地域の子どもにも関心を持ってくださる。

家庭でもあいさつや生活態度等について年齢に応じた指導や注意をしている。

◆その他 あてはまる だいたいあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない わからない


